

市政府与招商局集团签署战略合作框架协议 务实深化全方位合作 携手迈向高质量发展

晚报讯 昨天下午,南通市人民政府与招商局集团有限公司签署战略合作框架协议,围绕科技创新、产业发展、交通物流、综合金融、城市与园区综合开发、总部经济等重点领域开启全方位战略合作。市委书记吴新明,招商局集团董事、总经理、党委副书记石岱致辞并见证签约。市委副书记、市长张彤主持签约活动。

吴新明对石岱一行来通考察交流、深化合作表示欢迎,对招商局集团多年来为南通发展作出的贡献表示感谢。他说,得益于招商局集团的青睐看好、赋能支持,南通在船舶海工产业发展、港口物流、城市更新等方面不断取得进步,经济社会发展持续保持良好态势。承载着习近平总书记巨大关怀和殷切期望,南通站上了跨越发展的绝佳“风口”,正成为长三角备受关注、各方看好的明星城市,南通与招商局集团的合作必将迎来更加广阔的空间、结出更加丰硕的成果。他

希望,双方以落实战略合作框架协议为统领,突出新质生产力培育、总部经济等重点领域,积极推进更高水平合作,南通将持续营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,为招商局集团在内的各类经营主体提供更高水平服务,实现共同发展、互利共赢。

石岱感谢南通对招商局集团的有力支持,并介绍了企业发展最新情况。她表示,南通发展态势好、活力强、前景好,营商环境优良,招商局集团将坚定把布局南通、深耕南通作为集团“第三次创业”的重要内容,聚焦重点领域,推动双方优势资源集成互补,携手推动协议落地落实,为南通新质生产力发展、人民高品质生活等作出新的贡献。

市委常委、常务副市长王晓斌,招商局集团副总经理、党委委员李百安分别代表双方签署协议。市领导童剑、彭大刚、凌屹等参加活动。

记者朱文君

我市平均住院费用同比下降16.69%,平均个人负担下降5.44% DRG医保支付方式改革三年显成效

晚报讯 市医保局昨天消息,我市自2021年启动DRG医保支付方式改革,已实现医疗机构、病种、入组结算率和住院基金的4个全覆盖,平均住院费用1.04万元,同比下降16.69%;平均个人负担4053.07元,同比下降5.44%,医保基金使用效能持续提升,医疗机构管理效率和服务质量提升显著,呈现出“医、保、患”三方共赢的良好局面。

将医疗费用结算方式由传统的按项目付费改为按疾病诊断相关分组打包付费(DRG),是国家近年来大力推行的支付方式改革。南通作为江苏省DRG付费改革试点城市,2022年全市50家试点医疗机构全面启动DRG实际付费,次年又新增试点机构218家,实现所有符合条件且具备住院资质的定点医疗机构全覆盖。

据介绍,我市在执行国家分组的同时,结合南通实际设置了30个基础病组,每年根据实际情况对DRG分组、基准点数、差异系数等进行一次集中调整;实际付费过程中,定点医疗机构亦可按照“机构申请、经办初审、专家论证、对外公示”的程序对病组核心要素进行动态调整。

此外,我市还建立了支持中医药传承发展的工作机制,在9家中医医疗机构对11个中医优势住院病种,试点开展

中医优势住院病种按疗效价值点数法付费,去年支持相关病例2706例,医保基金支出2314.29万元;对纳入医疗机构药品采购目录的“双通道”单独支付药品,不纳入医院总额预算管理;支持12个医疗服务新技术、8类植(介)入高值医用耗材、国谈药品临床应用,满足参保患者合理的个性化需求。

改革3年来,各家医疗机构也根据改革要求,开展成本核算、调整收入结构,更加重视信息化、标准化建设,重视临床路径和诊疗规范管理等工作,“通过DRG绩效考核引导,住院效率不断提高,微创、日间、三四级手术等逐步提高,收支结构不断改善,药耗占比不断降低,患者费用负担不断下降,患者满意度不断提升。”南通大学附属医院、南通市第五人民医院等医疗机构相关负责人表示。

国内医保支付方式改革领域知名专家学者、中国政法大学副教授廖藏宜充分肯定了南通在DRG改革过程中设置个性化差异系数、搭建师资平台及助推国谈药、双通道药品落地等先进做法,同时建议医保部门充分平衡好医保支付与创新应用之间的关系,与卫生健康部门协同发展和治理,将各自的制度优势和管理优势真正转化为老百姓健康权益的提升。记者何家玉

吴新明会见中国建设银行 江苏省分行党委书记、行长刘广良一行

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见中国建设银行江苏省分行党委书记、行长刘广良一行。

吴新明代表市委、市政府对刘广良一行的到来表示欢迎,向建设银行江苏省分行长期以来给予南通发展的关心和支持表示感谢,并介绍了南通经济社会发展情况。他说,南通正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,加快发展新质生产力,奋力打造全省高质量发展重要增长极。这些既需要金融机构的大力支持,也为金融机构发展提供了机遇。希望建设银行江苏省分行一如既往关心

南通发展,深化政银企务实合作,在南通科技金融、产业培育、企业融资、重大项目建设等方面给予更大支持,不断推动双方合作迈上新台阶。

刘广良感谢南通市委、市政府对建设银行江苏省分行的信任和支持。他表示,建设银行江苏省分行将充分发挥自身优势,深入对接南通发展所需,在发展新质生产力、壮大实体经济等方面深化合作,整合优质资源,创新应用场景,提供更多个性化金融产品和高品质金融服务,为南通高质量发展作出更大贡献。

市领导王晓斌、童剑参加会见。
记者朱文君

安排产业、文化、生态三类游览路线 “万名学子南通行”崇川专场活动启幕

晚报讯 昨天下午4时许,随着载有复旦大学、南京大学、东南大学、华东理工大学等7所高校300名非通籍学子的7辆大巴车缓缓驶入崇川区的北翼智选假日酒店和全季酒店,为期3天的“万名学子南通行”崇川专场活动正式启幕。

为深入实施创新驱动、人才强区发展战略,集聚更多优秀青年到崇川、看崇川、知崇川和爱崇川,7月9日至11日,崇川区举办“万名学子南通行”崇川专场活动。活动不仅邀请到7所高校300名非通籍学子,250名崇川籍市外高校学子也应邀参与。

一束束美丽的鲜花、一张张写有“来做崇川人”“打造青年人的逐梦之地和圆梦之城”等字样的欢迎牌……来到下榻酒店,温馨的欢迎仪式让学子宾至如归。每个房间内还有特别的“大礼包”,包括蓝印花布非遗纪念品、参观点位介绍、崇川青年人才政策等。

“崇川人民真热情!”复旦大学微电子学院博士二年级学生尚泽告诉记者,“这次微电子学院共有27名学生慕名到来,这里不仅有颇具



活动现场。记者陈静

规模的集成电路产业,而且滨江临海、环境优美。南通与上海隔江相望,如果有机会,会考虑来这里就业、生活。”

据悉,为了让学子们对崇川有全面深入的了解,崇川区精心安排了特色产业、人文历史和生态环境三类游览路线。其中,特色产业观摩方面,将安排学生参观中远川崎、南通·中关村信息谷、南通市北高新区等区内的知名企业和园区;历史文化巡游方面,将组织学生参观濠河景区、南通博物苑、南通美术馆等富有崇川历史文化的著名景点;生态风光游览方面,将组织学生前往五山滨江、都市农业公园等地,参与文旅体验活动,品尝江海美食。

记者陈静

优质房产租售,商机无限,等您来选!

一、报业大厦

世纪大道8号报业大厦,黄金地段,交通便捷,行政核心区。

◆二层房屋650平方米、三层房屋1018.76平方米,空间宽敞,满足您多样化的商业需求。

◆五层房屋900平方米,高端品质,环境幽雅,助您打造理想的办公场所。

◆二十三层房屋80.25平方米,巅峰视野,俯瞰繁华,把握商业脉搏。

二、濠东路商铺
濠东路87-7号商铺,168.36平方米,地理位置优越,人流量大,是您投资创业的绝佳选择。

三、中南世纪城
中南世纪城34-3309室,83.99

平方米,视野开阔,采光充足,核心商圈。

四、尚东国际办公区

人民东路887号尚东国际4幢4层401~403室、416~417室,共计264.53平方米,现代化的办公环境,让您的工作高效便捷。

五、文峰广场写字楼

文峰广场5-608室102.12平方

米,5-609室100.36平方米,时尚商务空间,彰显您的企业形象。

六、四季大厦

四季大厦1幢235室57.30平方米。报业大厦房屋仅供出租,其他都可租售,价格面议,诚邀各界有识之士前来洽谈。

联系电话:13813631333
13912261133